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問１ 子どもの年齢（複数選択可）

区分 人数 割合

1 小学校入学前 248 20.5%

2 小学校低学年（１年・２年） 257 21.3%

3 小学校中学年（３年・４年） 294 24.4%

4 小学校高学年（５年・６年） 324 26.8%

5 中学生（1年・２年・３年） 84 7.0%

計 1,207

アンケート対象総数・アンケート回答率

区分 対象者数 回答数 回答率

1 保育所・幼稚園保護者 317人 189人 59.6％

2 小学校保護者 847人 776人 91.6％

全 体 1,164人 965人 82.9％

・保育所・幼稚園の保護者にはアンケート用紙を配布し、保育所、幼稚園ごとに回収
・小学校保護者には「すぐーる」を使い配信

対象者数 回答数 回答率

1 吉田町 492 368 74.8%

2 八千代町 176 166 94.3%

3 美土里町 86 92 107.0%

4 高宮町 84 79 94.0%

5 甲田町 216 173 80.1%

6 向原町 110 87 79.1%

計 1,164 965

【参考】
対象者数 回答数 回答率

平成29年 1,575 1,067 67.7%

平成25年 1,651 1,417 85.8%

【内訳】

※長子以外の回答あり
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小学校・中学校の保護者が対象。
小学校・中学校にそれぞれ子がい
る場合には、それぞれで1回ずつ
回答
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問２ 統合する場合、校数はどうお考えですか。（１つ選択）

区分 人数 割合

1 市内1校に統合し、校舎を新設する 293 30.4%

2 市内2校に統合し、既存の中学校校舎を使用する。 378 39.1%

3 市内3校に統合し、既存の中学校校舎を使用する。 293 30.4%

未回答 1 0.1%

計 965

31.9%

39.8%

28.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1校統合

2校統合

3校統合

八千代町

45.1%

33.0%

22.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1校統合

2校統合

3校統合

美土里町

53.2%

30.4%

16.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1校統合

2校統合

3校統合

高宮町

27.6%

26.4%

46.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1校統合

2校統合

3校統合

向原町

区分
平成29年 平成25年

人数 割合 人数 割合

1校に統合すべき 62 5.8% 23 1.6%

2校に統合すべき 128 12.0% 267 18.8%

3校に統合すべき 329 30.8% 468 33.0%

現行6校 451 42.3% 554 39.1%

その他 38 3.6% 66 4.7%

未回答 59 5.5% 39 2.8%

計 1,067 1,417

【参考】
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○「2校統合」の割合が39.1％で一番高い。
○美土里・高宮において1校統合を選択した割合が一番高い。
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問３-１ 統合の時期としてはいつが良いと考えますか。（１つ選択）

区分 人数 割合

1 できるだけ早く統合した方がよい。（5年以内） 330 34.2%

2 5年～10年以内に統合は必要であると思う。 482 49.9%

3 10年以降で統合を検討していけばよい。 149 15.5%

未回答 4 0.4%

計 965
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区分
平成29年 平成25年

人数 割合 人数 割合

すぐ 141 13.2% 170 12.0%

35年度（令和5年度） 324 30.4% 366 25.8%

将来的に 440 41.2% 618 43.6%

統合の必要なし 93 8.7% 186 13.1%

その他 26 2.4% 40 2.8%

未回答 43 4.0% 37 2.6%

計 1,067 1,417

【参考】
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○「5～10年以内の統合」の割合が49.9％で一番高く、次いで「できるだけ早く」が34.2％、「10
年以降が「15.5％。
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問３-２ 問3-1で選んだ回答の主な理由は何ですか。（複数選択可）

区分 人数 割合

1 生徒数が減少しているため。 660 41.1%

2 部活動が十分にできないため。 481 30.0%

3 子ども同士の多様な考えに触れる機会が少ないため。 345 21.5%

4 その他 119 7.4%

計 1,605
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○「生徒数の減少」が41.1％で一番高く、次いで「部活動が十分にできない」が30.0％、「子ど
も同士の多様な考えに触れる機会が少ない」が21.5％。
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問４ 統合を進める上で、気になることは何ですか。（複数選択可）

区分 人数 割合

1 中学校の位置 695 22.6%

2 校舎などの施設整備 307 10.0%

3 生徒の通学手段や通学時間 753 24.4%

4 通学や制服等に関する経済的負担 397 12.9%

5
学校規模・クラス規模が、今の中学校よりも大きく
なることでの指導体制

424 13.8%

6 子ども達の生活環境が変化することへの対応 438 14.2%

7 その他 66 2.1%

計 3,080
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○「通学手段や通学時間」が24.4％で一番高く、次いで「中学校の位置」が22.6％
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問５-１ 新しい中学校に期待することは何ですか。（複数選択可）

区分 人数 割合

1 学力の向上 462 12.4%

2 社会ルールやマナーを学ぶ 523 14.0%

3 表現力・コミュニケーション能力の向上 658 17.6%

4 規則正しい生活習慣 265 7.1%

5 スポーツや体力の向上 505 13.5%

6 将来の進路や職業について考える 471 12.6%

7 パソコンやICTなどの情報機器を使いこなす能力の向上 440 11.8%

8 グローバル社会に活躍できる人材の育成 357 9.5%

9 その他 55 1.5%

計 3,736
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○「表現力・コミュニケーション能力の向上」が17.6％で一番高く、次いで「社会ルールやマ
ナーを学ぶ」が14.0％、「スポーツや体力の向上」が13.5％。
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問５-２ 新しい中学校で心配なことはありますか。（複数選択可）

区分 人数 割合

1 通学・下校時間 699 31.7%

2 教職員や友人との人間関係 545 24.7%

3 授業の内容 238 10.8%

4 進学・進路 292 13.3%

5 部活動 290 13.2%

6 特に心配なことはない 90 4.1%

7 その他 48 2.2%

計 2,202

○6町とも心配なことは「通学・下校時間」が31.7％で一番高く、次いで「人間関係」が24.7％。
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